食を通して社会に貢献する せつりつ



報道関係各位

2025年7月14日 株式会社トーホー

第4回 資産運用 EXPO【夏】 IR・株式投資フェア出展のお知らせ

株式会社トーホー (本社:神戸市東灘区、代表取締役社長:奥野邦治)は、2025年8月1日(金)~ 3日(日)の3日間、東京ビッグサイトにて開催される個人投資家向けイベント「第4回 資産運用 EXPO【夏】内の「IR・株式投資フェア」に出展しますのでお知らせいたします。

当社ブースは、8月1日(金)~2日(土)の2日間出展いたします。なお、2025年8月1日(金) 14:30~14:55 には、同イベント内「資産運用セミナー」において、当社説明会も開催いたします。

本イベントでは、個人投資家の皆様に当社グループへのご理解を深めていただくとともに、ご質問や ご意見を直接お伺いし、今後の IR 活動に活かしてまいりたいと考えております。多くの皆さまのご来 場を心よりお待ち申し上げます。

1. 第4回 資產運用 EXPO【夏】概要

「資産運用 EXPO」は、東京・大阪で年3回開催されている日本最大級の資産運用イベントです。 これから資産運用を始めたい方から投資の上級者まで、年間で3万人以上が来場します。株式・不動 産・保険から現物資産まで、ありとあらゆる投資商品が一堂に集結する、幅広い資産運用ニーズに応 える内容となっています。当社は同イベント内の「IR・株式投資フェア」にブースを初出展いたしま す。

イベント名	第4回 資産運用 EXPO【夏】IR・株式投資フェア https://www.am-expo.jp/tokyo-2/ja-jp.html
日時	2025年8月1日(金)~8月3日(日) 10:00~18:00 ※当社は8月1日(金)・2日(土)の2日間のみ出展
会場	東京ビッグサイト 西展示棟1・2ホール
ブース	3-14
入場料	無料 ※事前に来場登録が必要です。 ご来場登録は下記リンクよりお願いいたします https://www.am-expo.jp/tokyo-2/ja-jp/visit/e-ticket-ex.html
主催	RX Japan 株式会社 資産運用 EXPO 事務局

2. ブース出展について

当社は、8月1日(金)、2日(土)2日間出展いたします。当日はIR担当者が常駐し、当社の事業内容や取り組み、今後の方向性などについてご説明いたします。ご来場の皆様からのご質問にもその場でお答えし、当社についてより身近に感じていただける場にしたいと考えております。ぜひお気軽にお立ち寄りください。

3. セミナー(会社説明会)講演について

8月1日(金)には、同会場内で開催される「資産運用セミナー」にて、当社説明会を実施いたします。

日時	8月1日(金)14:30~14:55
プログラム	【IX-19】外食ビジネスをトータルにサポートする「トーホーグループ」
講演内容	トーホーグループは、業務用食品専業卸売業界、国内売上トップの企業で、全国の各拠点から外食事業者に向けて業務用食材を直接お届けする事業をメインに、業務用食材専門店「A-プライス」も90店舗超展開しています。食材以外にも業務支援システムや品質管理サービス、業務用調理機器などを提供しており、グループ全体で外食ビジネスをトータルにサポートしています。当社の成長戦略や株主還元などをご説明いたします。
参加方法	下記、登録ページよりお申込みください。 https://biz.q-pass.jp/f/11164/ames25/seminar_register

本フェアは、上場企業と投資家・個人株主の皆様との対話の場を提供することを目的に開催されており、当社にとって初めてのIR関連フェアへの出展となります。個人投資家の皆様とのコミュニケーションを深める貴重な機会と捉えておりますので、ご多忙の折とは存じますが、ぜひご来場賜りますようお願い申し上げます。

●株式会社トーホー

1947 年に佐賀県で創業し、現在は神戸市東灘区に本社を置く業務用食品卸を中心とした企業グループの持株会社。東京証券取引所プライム市場上場(証券コード8142)。連結売上高 2,464 億円(25年1月期)、従業員 4,159 名。グループ 20 社。

業務用食品専業卸としては国内最大手(売上高)となり、海外3ヵ国にも展開。

https://www.to-ho.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先 (報道関係者専用)】

株式会社トーホー コーポレート・コミュニケーション部 広報・IR グループ 山下・矢野 TEL: 078-845-2523 FAX: 078-857-1745